



В Архангельской области перед судом предстанут должностные лица по обвинению в хищении более 3 миллионов рублей бюджетных денежных средств



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении директора муниципального предприятия МО «Мирный» «Муниципал-сервис» и троих его пособников – сотрудников данного предприятия и начальника одного из отделов администрации муниципального образования, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере), а также бывшего главы администрации - по ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление полномочиями). По версии следствия, в июне 2010 года обвиняемые вступили в преступный сговор на хищение денежных средств из бюджета МО «Мирный», выделяемых на закупку продуктов питания для нужд образовательных и медицинских учреждений муниципального образования. Согласно разработанной схеме, должностные лица, используя свое служебное



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

положение, обеспечивали заключение максимально возможного количества договоров и муниципальных контрактов между МП «Муниципал-сервис» и учреждениями МО «Мирный» на поставку продуктов питания по завышенным в сравнении с рыночными ценам. Директор МП «Муниципал-сервис» и его подчиненные осуществляли подбор поставщиков продуктов питания, которые поставляли продукцию по завышенной до 10 % в сравнении с их ценой реализации и возвращали ему соответствующую разницу. Злоупотребляя должностными полномочиями, глава муниципального образования в нарушение требований законодательства помогал директору МП «Муниципал-сервис» одерживать победу в конкурсах по заведомо завышенной цене, что привело к ограничению конкуренции, а также позволило совершить хищение бюджетных средств на сумму более 3 миллионов 900 тысяч рублей. В ходе допросов бывший глава администрации и директор муниципального предприятия свою вину не признали, а их пособники - признали частично. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521892>